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Ю в і л е ї

Професору Є. М. Пализі – 70 років

15 серпня виповнилось 70 років від дня 
народження доктора економіч них наук, профе-
сора завідувача кафедри Української академії 
друкарства Євгена Миколайовича Палиги.

Народився Є. М. Палига 1944 р. у селі Чаниж 
Буського району Львівської області.

У 1967 р. після військової служби Є. М. Пали-
га розпочинає трудову діяльність на заводі 
«Сільмаш», паралельно навчаючись на заочному 
відділенні Львівського сільськогосподарського 
інституту, який успішно закінчив у 1975 р. 
й отримав спеціальність інженера-механіка, 
за кваліфікацією «механізація сільського 
господарства». 

Є. М. Палига 20 років працював на об’єднанні 
«Львівхімсільгоспмаш», обіймав керівні господарські і громадські посади. 

У 1987 р. був призначений директором Львівського мотозаводу. З 
колективом освоїв прогресивні технології виробництва конкурентоздатних 
видів мотовелотехніки, отримав кошти на будівництво і побудував три 
багатоповерхові житлові будинки, впровадив корпоративне управління 
підприємством. 

У 1995 р. Є. М. Пализі присуджено науковий ступінь кандидата 
економічних наук, а в 2002 р. він захистив дисертацію на здобуття 
наукового ступеня доктора економічних наук на тему: «Корпоративне 
управління виробництвом в умовах постприватизаційних відносин».

Наукові інтереси професора Є. М. Палиги торкаються актуальних 
теоретико-методологічних і прикладних проблем управління промисловим 
виробництвом в умовах приватизаційних і постприватизаційних 
відносин. Широке визнання в наукових колах знайшли його роботи 
з побудови корпоративних моделей управління у виробничій сфері, 
оцінювання ефективності функціонування та розвитку корпоративного 
сектору української економіки, менеджменту видавничо-поліграфічних 
підприємств тощо. Він автор 2 монографій, 4 навчальних посібників і 
70 наукових статей.

Багатогранність особистості Є.М. Палиги проявилась і в намаганні 
передати свій досвід молоді. Уже впродовж 10 років професор Є.М. Палига 
працює завідувачем кафедри Української академії друкарства, професором 
Львівського державного університету внутрішніх справ МВС України, є 
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членом спеціалізованих рад по захисту дисертацій. Під його керівництвом 
захищено низку кандидатських і докторських дисертацій.

Людина розмаїтих наукових інтересів, оптимістичного й життєствер-
джуючого начала, Є.М. Палига нагадує великих учених-гуманістів 
минулого, які завжди відчували високу громадянську відповідальність за 
все, що відбувається в суспільстві. 

Колектив Інституту регіональних досліджень НАН України  
та редакційна колегія журналу «Регіональна економіка» сердечно 

вітають ювіляра з 70річчям і бажають йому невичерпного оптимізму 
й міцного здоров’я,  вірних друзів і надійних соратників,   

нових наукових і творчих злетів! Нехай у всіх намірах і діях  
Вас завжди супроводжують удача й успіх,  а серце зігрівають  

родинний затишок і тепло.
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